Associazione della Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Sardegna



PROVVEDIMENTO DEL COMMISSARIO

Provvedimento n. 15 del 28/02/2020

OGGETTO: ELENCHI ELETTORATO ATTIVO PER LE ELEZIONI DEGLI ORGANI STATUTARI DEL COMITATO REGIONALE CRI SARDEGNA

IL COMMISSARIO

VISTO il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n.178 recante «Riorganizzazione dell'Associazione Italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della Legge 4 novembre 2010, n. 183» e ss.mm.ii;

VISTO il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana;

VISTA la Delibera del Consiglio Direttivo Nazionale n.92 del 13 luglio 2018 con la quale il sottoscritto è stato nominato Commissario del Comitato Regionale Sardegna con poteri di ordinaria e straordinaria amministrazione e la proroga dell'incarico come da Delibera del Consiglio Direttivo Nazionale n.139 del 30 novembre 2018 :

VISTO il Provvedimento del Presidente Nazionale n.35 del 19/08/2019 con il quale viene prorogato il Commissariamento del Comitato Regionale CRI Sardegna e viene confermato il sottoscritto come Commissario del Comitato Regionale CRI Sardegna con poteri di ordinaria e straordinaria amministrazione:

VISTO il Provvedimento del Presidente Nazionale n.3 del 16/01/2020 con il quale vengono indette le elezioni delle cariche associative dei Comitati Regionali;

PRESO ATTO dei verbali di proclamazione delle elezioni a cura dell'U.E.R. CRI Sardegna;

VISTA l'emanazione del Regolamento per l'elezione degli organi statutari dei Comitati della Croce Rossa Italiana con la delibera n.01 del 22.10.2016 e s.m.i.;

VISTO l'art. 25 del Regolamento per l'elezione degli organi statutari dei Comitati della Croce Rossa Italiana:

VISTI gli atti d'ufficio.

APPROVA

GLI ELENCHI DELL'ELETTORATO ATTIVO PER LE ELEZIONI DEGLI ORGANI STATUTARI DEL COMITATO REGIONALE CRI SARDEGNA

www.cri.it



Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato
Comitato Regionale Sardegna
Iscrizione n. 1157/2016 Registro Persone Giuridiche Prefettura di Roma

Sede legale: Via Toscana, 12 - 00187 Roma

C.F. e P.IVA 13669721006

Mail: : sardegna@cri.it

tel: 0647597604-5

Pec: cr.sardegna@cert.cri.it

Associazione della Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Sardegna



PROVVEDIMENTO DEL COMMISSARIO

che risultano così composti:

Presidenti dei Comitati titolari di elettorato attivo						
COGNOME	NOME	LUOGO NASCITA	DATA NASCITA	COMITATO DI		
LOCHE	FERNANDA (nota Nanda)	Donori	20/11/1953	Cagliari		
CITZIA	ANTONELLA	Macomer	17/06/1967	Nuoro		
PIRAS	FABRIZIO	Oristano	23/06/1981	Oristano		
DERIU	SALVATORE	Bosa	24/07/1976	Bosa		
PILU	PAOLO ELIO	Buddusò	29/02/1960	Sassari		
RIVERA	CLAUDIO	Cassino	17/07/1972	Olbia		

Rappresentanti dei Giovani eletti nei Comitati titolari di elettorato attivo per l'elezione del rappresentante regionale dei Giovani						
COGNOME	NOME	LUOGO NASCITA	DATA NASCITA	COMITATO DI		
GIMENEZ	ENZO ROMAN	Buenos Aires	22/10/1994	Sassari		
PISU	FEDERICO	Alghero	08/02/1992	Bosa		
SANNA	ENRICO	Ozieri	02/04/1994	Nuoro		
DONGU	MICHELE	Cagliari	24/11/1994	Cagliari		

<u>Si dispone, inoltre, che la sede del seggio elettorale è istituita presso la sede del Comitato Regionale (Via Sassari n° 77 Cagliari)</u>

www.cri.it



Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato Comitato Regionale Sardegna

Iscrizione n. 1157/2016 Registro Persone Giuridiche Prefettura di Roma Sede legale: Via Toscana, 12 - 00187 Roma

C.F. e P.IVA 13669721006

tel: 0647597604-5 Mail: : sardegna@cri.it

Pec: cr.sardegna@cert.cri.it

Associazione della Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Sardegna



PROVVEDIMENTO DEL COMMISSARIO

Per tutto quanto non riportato nel presente provvedimento, si rimanda al Regolamento per l'elezione degli organi statuari dei Comitati della Croce Rossa Italiana.

Copia del presente provvedimento è notificato:

- Ai Comitati Territoriali della Sardegna;
- All'Ufficio Elettorale Regionale;
- Al Comitato Nazionale;
- All'Ufficio Elettorale Nazionale:
- Alla Commissione Elettorale Nazionale.

Si conferisce mandato alla segreteria di provvedere alla pubblicazione sul sito istituzionale.

L'originale del presente provvedimento sarà conservato nell'apposito libro dei Provvedimenti in conformità della normativa vigente.

Il Commissario Regionale

Dott. Sergio Franco Gennaro PIREDDA



Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato Comitato Regionale Sardegna Iscrizione n. 1157/2016 Registro Persone Giuridiche Prefettura di Roma Sede legale: Via Toscana, 12 - 00187 Roma

> C.F. e P.IVA 13669721006 tel: 0647597604-5

Mail: : sardegna@cri.it Pec: cr.sardegna@cert.cri.it